

## ACTA N.º 30 DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA CELEBRADA POR EL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 6 DE MAYO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las doce horas y cuatro minutos del día seis de mayo de dos mil veinticuatro, se reunió en sesión ordinaria el Pleno del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.<sup>a</sup> María José González Revuelta, y con asistencia de los Diputados y Diputadas Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo), Ilmos. Sres. D. Álvaro Aguirre Perales y D. Juan José Alonso Venero (Portavoz del Grupo Parlamentario Popular); Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Ana Belén Álvarez Fernández, Ilmos. Sres. D. Juan Guillermo Blanco Gómez, y D. Carlos Alberto Caramés Luengo, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> María Belén Ceballos de la Herrán, Ilmo. Sr. D. Cándido Manuel Cobo Fernández, Ilmas. Sras. D.<sup>a</sup> Norak Cruz Dunne y D.<sup>a</sup> Rosa Carmen Díaz Fernández, Excm. Sra. D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, (Portavoz del Grupo Parlamentario Vox); Excmo. Sr. D. Íñigo Fernández García, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, Ilmo. Sr. D. Rafael de la Gándara Porres, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> María Yolanda García Fernández, Ilmos. Sres. D. Jorge Gutiérrez Martín, D. Alfonso Gutiérrez Roiz y D. Pedro José Hernando García, (Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista); Ilmo. Sr. D. Mario Iglesias Iglesias, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Gema Igual Ortiz, Ilmo. Sr. D. Javier López Estrada, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> María Teresa Noceda Llano, Ilmo. Sr. D. Cristóbal Palacio Ruiz, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> Natividad Pérez Salazar, Ilmos. Sres. D. Raúl Pesquera Cabezas, y D. Miguel Ángel Revilla Roiz, Excm. Sra. D.<sup>a</sup> María José Sáenz de Buruaga Gómez, Presidenta de la Comunidad Autónoma, Ilma. Sra. D.<sup>a</sup> María Jesús Susinos Tarrero, e Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vargas San Emeterio y D. Pablo Zuloaga Martínez (Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista).

Asisten igualmente los Excmos. Sres. D. Roberto Media Sainz (Consejero de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente), D. Luis Ángel Agüeros Sánchez (Consejero de Economía, Hacienda y Fondos Europeos), D. Sergio Silva Fernández (Consejero de Educación, Formación Profesional y Universidades), D. Pablo Palencia Garrido-Lestache (Consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación), D. Eduardo Arasti Barca (Consejero de Industria, Empleo, Innovación y Comercio), y D. César Pascual Fernández (Consejero de Salud), y las Excmas. Sras. D.<sup>a</sup> María Isabel Urrutia de los Mozos (Consejera de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa), D.<sup>a</sup> Eva Guillermina Fernández Ortiz (Consejera de Cultura, Turismo y Deporte) y D.<sup>a</sup> Begoña Gómez del Río (Consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad).

La Presidencia declara abierta la sesión y, antes de pasar a tratar los asuntos incluidos en el orden del día, informa del aplazamiento de la Interpelación N.º 81, que figura en el punto 8 del orden del día.

PUNTO 1.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA MOCIÓN N.º 43, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0079, RELATIVA A PREVISIÓN DE ACTUACIONES CONCRETAS Y CRITERIOS ASOCIADOS PARA MEJORAR LA ACTUAL FINANCIACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA Y ASÍ CUMPLIR CON LAS

OBLIGACIONES DE LA LOSU, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 103, DE 02.05.2024). [11L/4200-0043]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Socialista: D. Jorge Gutiérrez Martín.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Vox: D. Armando Antonio Blanco Torcal.
- Grupo Parlamentario Regionalista: D. Pedro José Hernando García.
- Grupo Parlamentario Popular: D. Álvaro Aguirre Perales.

Intervención del representante del Grupo Parlamentario Socialista para fijar definitivamente su posición: D. Jorge Gutiérrez Martín. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

Sometida a votación la propuesta de resolución, es rechazada por quince votos a favor (S y R) y dieciocho en contra (V y P).

PUNTO 2.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA MOCIÓN N.º 44, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0080, RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LOS PLANES DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA EXTRAORDINARIOS DE 2023 CON LA MANCOMUNIDAD LOS VALLES Y LOS AYUNTAMIENTOS DE CASTRO URDIALES, SANTILLANA DEL MAR, MEDIO CUDEYO Y VALDERREDIBLE, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 103, DE 02.05.2024) [11L/4200-0044]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Regionalista: D. Francisco Javier López Marcano. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Vox: D.ª Leticia Díaz Rodríguez.
- Grupo Parlamentario Socialista: D. Mario Iglesias Iglesias.
- Grupo Parlamentario Popular: D. Alejandro Liz Cacho. Durante su exposición, la Presidencia ruega silencio.

Intervención del representante del Grupo Parlamentario Regionalista para fijar definitivamente su posición: D. Francisco Javier López Marcano. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

Sometida a votación la propuesta de resolución, es rechazada por quince votos a favor (S y R) y diecinueve en contra (V y P).

PUNTO 3.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA MOCIÓN N.º 45, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0077, RELATIVA A CRITERIOS PARA LA PREVENCIÓN, COORDINACIÓN Y LUCHA CONTRA LOS INCENDIOS FORESTALES,

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 103, DE 02.05.2024) [11L/4200-0045]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Regionalista: D. Juan Guillermo Blanco Gómez.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Popular (ha presentado una enmienda de modificación): D.ª María Belén Ceballos de la Herrán. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

- Grupo Parlamentario Vox: D. Cristóbal Palacio Ruiz.

- Grupo Parlamentario Socialista: D.ª Ana Belén Álvarez Fernández.

Intervención del representante del Grupo Parlamentario Regionalista para fijar definitivamente su posición y manifestarse sobre la enmienda presentada: D. Juan Guillermo Blanco Gómez. Durante su exposición, la Presidencia ruega silencio. El Sr. Diputado acepta la enmienda. En el curso de su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

Sometida a votación la propuesta de resolución, con la incorporación de la enmienda presentada, que sustituye al texto inicial, es aprobada por treinta y cuatro votos a favor (V, S, R y P), con el siguiente texto:

"El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria a:

Primero. Aprobar un Protocolo elaborado entre la Dirección General de Montes y Biodiversidad y la Dirección General de Seguridad y Protección Ciudadana, en el que se detallen las Directrices para la interpretación de la norma que regula el INFOCANT con el objetivo de ajustar el escenario existente, en especial con la determinación del índice de gravedad potencial (IGP) de cada incendio forestal, con las diferentes fases de emergencia para la activación de las fases de preemergencia y emergencia del Plan Especial de Protección Civil de Emergencias por Incendios Forestales de la Comunidad Autónoma de Cantabria.

Segundo. Revisar de inmediato el Decreto 12/2011 de 17 de febrero que regula el operativo de lucha contra incendios forestales de la Comunidad Autónoma, para adaptar su contenido al Decreto 192/2023 del Plan especial de Protección Civil de Emergencias por incendios forestales (INFOCANT) estableciendo los mecanismos técnicos y administrativos que garanticen el cumplimiento del servicio público de protección civil y emergencias que establece la Ley 3/2019 de 8 de abril."

PUNTO 4.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 111, RELATIVA AL ESTADO DE CONSERVACIÓN DEL BIEN DE INTERÉS CULTURAL DENOMINADO CARGADERO DE MINERAL DE DÍCIDO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. (BOPCA N.º 100, DE 23.04.2024). [11L/4300-0111]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Popular: D. Íñigo Fernández García. Durante su intervención, la Presidencia le llama a la cuestión en dos ocasiones. En el curso de su exposición, la Presidencia le advierte que ha consumido el tiempo. Durante su intervención, la Presidencia ruega silencio.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Vox: D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez.
- Grupo Parlamentario Socialista: D. Jorge Gutiérrez Martín.
- Grupo Parlamentario Regionalista: D. Francisco Javier López Marcano.

Intervención del representante del Grupo Parlamentario Popular para fijar definitivamente su posición: D. Íñigo Fernández García.

Sometida a votación la propuesta de resolución, es aprobada por diecinueve votos a favor (V y P), siete en contra (S) y ocho abstenciones (R), con el siguiente texto:

"1. El Parlamento de Cantabria muestra su preocupación por el estado de conservación del Bien de Interés Cultural denominado cargadero de mineral de Dícido.

2. El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria a instar al Gobierno de España a llevar a cabo a la mayor brevedad posible las actuaciones de restauración del cargadero de mineral de Dícido.

3. El Parlamento de Cantabria, con carácter general, muestra su rechazo ante los incumplimientos y retrasos del Gobierno de España con Cantabria."

Siendo las catorce horas y diecinueve minutos, la Presidencia suspende la sesión, anunciando que se reanudará a las dieciséis horas y quince minutos del día de hoy.

Se reanuda la sesión a las dieciséis horas y dieciocho minutos.

PUNTO 5.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 114, RELATIVA A REALIZACIÓN DE UN ESTUDIO PORMENORIZADO DE LA IMPLANTACIÓN DEL USO DE LAS TARJETAS MONEDERO PARA PERSONAS EN CONDICIONES DE EXTREMA VULNERABILIDAD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/4300-0114]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Regionalista: D.<sup>a</sup> Rosa Carmen Díaz Fernández.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Vox: D. Armando Antonio Blanco Torcal.
- Grupo Parlamentario Socialista: D.<sup>a</sup> Nórak Cruz Dunne.
- Grupo Parlamentario Popular: D.<sup>a</sup> María Jesús Susinos Tarrero.

Intervención de la representante del Grupo Parlamentario Regionalista para fijar definitivamente su posición: D.<sup>a</sup> Rosa Carmen Díaz Fernández.

Sometida a votación la propuesta de resolución, es aprobada por treinta y cuatro votos a favor (V, S, R y P), con el siguiente texto:

"El Parlamento insta al Gobierno de Cantabria a:

Primero. Realizar, en el plazo de 6 meses, un estudio pormenorizado de la implantación del uso de las tarjetas monedero para personas en condiciones extremas de vulnerabilidad y la situación en que quedan los Bancos de Alimentos por recorte que supone la retirada de Fondos Europeos destinados a la financiación de comida que entregaban a personas en situación de vulnerabilidad en Cantabria.

Segundo. Incluir en los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma para 2025 una partida específica a los Bancos de Alimentos con actividad en Cantabria para garantizar su actividad en las mismas condiciones en que se viene desarrollando."

PUNTO 6.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º 115, RELATIVA A ELABORACIÓN DE UN PLAN DE PATIOS ESCOLARES SOSTENIBLES Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/4300-0115]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Socialista: D.<sup>a</sup> Nórak Cruz Dunne.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Vox: D. Armando Antonio Blanco Torcal.
- Grupo Parlamentario Regionalista: D.<sup>a</sup> María Teresa Noceda Llano. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.
- Grupo Parlamentario Popular: D. Álvaro Aguirre Perales. En el curso de su exposición, la Presidencia le indica que su tiempo ha concluido, en dos ocasiones.

Intervención de la representante del Grupo Parlamentario Socialista para fijar definitivamente su posición: D.<sup>a</sup> Nórak Cruz Dunne. Durante su exposición, la Presidencia ruega silencio.

Sometida a votación la propuesta de resolución, es rechazada por quince votos a favor (S y R) y diecinueve en contra (V y P).

PUNTO 7.- DEBATE Y VOTACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY, N.º

116, RELATIVA A LICITACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE ADECUACIÓN DEL FONDEO Y ACCESO PARA LA UBICACIÓN DE UN MUSEO NAVAL EN LA RÍA DE SAN MARTÍN DE LA ARENA, SUANCES Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/4300-0116]

Turno de defensa Grupo Parlamentario Vox: D.ª Leticia Díaz Rodríguez. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

Fijación de posiciones:

- Grupo Parlamentario Socialista: D. Jorge Gutiérrez Martín.

A la finalización de su intervención, la Presidencia interrumpe temporalmente el debate para solucionar un problema técnico relacionado con la transmisión de la sesión.

- Grupo Parlamentario Regionalista: D. Javier López Estrada.

- Grupo Parlamentario Popular: D. Alejandro Liz Cacho.

Intervención de la representante del Grupo Parlamentario Vox para fijar definitivamente su posición: D.ª Leticia Díaz Rodríguez.

Sometida a votación la propuesta de resolución, es aprobada por treinta y cuatro votos a favor (V, S, R y P), con el siguiente texto:

"El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno de Cantabria, a licitar, con la mayor celeridad posible, la construcción de adecuación del fondeo y acceso para la ubicación de un museo naval en la ría de San Martín de la Arena, en la zona de servidumbre del dominio público marítimo terrestre del término municipal de Suances, habiendo finalizado el periodo de información pública, para que se puedan ejecutar, a continuación, las obligaciones asumidas por parte del Ayuntamiento cesionario, y la Corbeta-museo pueda convertirse en un nuevo atractivo turístico para Cantabria."

PUNTO 8.- INTERPELACIÓN N.º 81, RELATIVA A CRITERIOS PARA HACER FRENTE A LOS PROBLEMAS ESTRUCTURALES DEL EMPLEO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 100, DE 23.04.2024). [11L/4100-0081]

Como consta al principio de la presente acta, la interpelación número 81 ha sido aplazada.

PUNTO 9.- INTERPELACIÓN N.º 86, RELATIVA A ACTUACIONES PARA GARANTIZAR LA ACCESIBILIDAD UNIVERSAL EN TODOS LOS EDIFICIOS PÚBLICOS ELIMINANDO LAS BARRERAS ARQUITECTÓNICAS Y DE CUALQUIER OTRA NATURALEZA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/4100-0086]

- Turno de exposición de D.ª Natividad Pérez Salazar.

- Contestación de D.<sup>a</sup> María Isabel Urrutia de los Mozos, Consejera de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa.

- Réplica de la Sra. Diputada.

- Dúplica de la Sra. Consejera.

PUNTO 10.- INTERPELACIÓN N.º 87, RELATIVA A SITUACIÓN ACTUAL Y GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DE CANTUR CON EL "GRUPO HOTELERO ARHA" ASÍ COMO ACTUACIONES A TOMAR EN CASO DE NO CUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/4100-0087]

- Turno de exposición de D. Joaquín Gómez Gómez.

- Contestación de D.<sup>a</sup> Eva Guillermina Fernández Ortiz, Consejera de Cultura, Turismo y Deporte.

- Réplica del Sr. Diputado.

- Dúplica de la Sra. Consejera.

PUNTO 11.- PREGUNTA N.º 8, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A LÍNEAS DE ACTUACIÓN EN MATERIA DE ENERGÍAS RENOVABLES CON ESPECIAL ATENCIÓN A LA ENERGÍA EÓLICA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 43, DE 24.10.2023). [11L/5150-0008]

- Formulación de la pregunta por D. Pedro José Hernando García.

- Contestación de D.<sup>a</sup> María José Sáenz de Buruaga Gómez, Presidenta del Gobierno.

- Réplica del Sr. Diputado.

PUNTO 12.- PREGUNTA N.º 28, FORMULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A PLANES PARA REVERTIR LA SITUACIÓN DE RETROCESO DEL 63% DE LA LICITACIÓN PÚBLICA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5150-0028]

- D. Pablo Zuloaga Martínez da por formulada la pregunta.

- Contestación de D.<sup>a</sup> María José Sáenz de Buruaga Gómez, Presidenta del Gobierno.

- Réplica del Sr. Diputado. Durante su intervención, la Presidencia le llama a la cuestión. En el curso de su exposición, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo.

- Dúplica de la Sra. Presidenta del Gobierno.

PUNTO 13.- PREGUNTA N.º 403, RELATIVA A SI EL CONSEJERO DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES CONOCÍA LA EXISTENCIA DE CONCIERTOS A TRECE UNIDADES EDUCATIVAS CON MENOS ALUMNOS DE LOS EXIGIDOS PARA LAS UNIDADES EDUCATIVAS DE LA PÚBLICA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 92, DE 25.03.2024). [11L/5100-0403]

PUNTO 14.- PREGUNTA N.º 404, RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES HA DECIDIDO CONCERTAR TRECE UNIDADES EDUCATIVAS CON MENOS ALUMNADO DEL EXIGIDO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 92, DE 25.03.2024). [11L/5100-0404]

PUNTO 15.- PREGUNTA N.º 405, RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES HA DECIDIDO APLICAR DIFERENTES CRITERIOS, ENTRE LA ENSEÑANZA PÚBLICA Y LA PRIVADA, MANTENIENDO ABIERTAS Y CONCERTADAS TRECE UNIDADES EDUCATIVAS PRIVADAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 92, DE 25.03.2024). [11L/5100-0405]

Las preguntas 403 a 405 se agrupan a efectos de debate.

- D. Jorge Gutiérrez Martín da por formuladas las preguntas.

- Contestación de D. Sergio Silva Fernández, Consejero de Educación, Formación Profesional y Universidades.

- Réplica del Sr. Diputado.

- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 16.- PREGUNTA N.º 461, RELATIVA A SI SE TIENE DISEÑADA LA ESTRATEGIA DE IMPLANTACIÓN DE LA CÁTEDRA CHIP CANTABRIA EN LA UNIVERSIDAD EN EL MARCO DEL PERTE CHIP DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 100, DE 23.04.2024). [11L/5100-0461]

PUNTO 17.- PREGUNTA N.º 462, RELATIVA A RELACIÓN DE ACTUACIONES DE SODERCAN Y DE LA CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO PARA APROVECHAR EL PERTE CHIP, FOMENTAR LA PARTICIPACIÓN DE NUESTRAS EMPRESAS Y ATRAER NUEVAS EMPRESAS, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 100, DE 23.04.2024). [11L/5100-0462]

PUNTO 18.- PREGUNTA N.º 463, RELATIVA A ACTUACIONES EN COLABORACIÓN CON LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA PARA APROVECHAR EL PERTE CHIP Y LA FIGURA DE LA CÁTEDRA CHIP CANTABRIA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 100, DE 23.04.2024). [11L/5100-0463]

Las preguntas 461 a 463 se agrupan a efectos de debate.

- Formulación de las preguntas por D. Cristóbal Palacio Ruiz.
- Contestación de D. Eduardo Arasti Barca, Consejero de Industria, Empleo, Innovación y Comercio.
- Réplica del Sr. Diputado.
- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 19.- PREGUNTA N.º 471, RELATIVA A FECHA PREVISTA PARA QUE SE SOLUCIONEN LOS IMPEDIMENTOS URBANÍSTICOS QUE HAN PARALIZADO LA PUESTA EN MARCHA DEL PARQUE EÓLICO DE EL ESCUDO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0471]

PUNTO 20.- PREGUNTA N.º 472, RELATIVA A ACTUACIONES PREVISTAS PARA SOLVENTAR LOS PROBLEMAS QUE HAN IMPEDIDO LA PUESTA EN MARCHA DEL PARQUE EÓLICO DE EL ESCUDO EN 2024, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0472]

PUNTO 21.- PREGUNTA N.º 473, RELATIVA A SI LOS IMPEDIMENTOS URBANÍSTICOS QUE HAN PARALIZADO EL PARQUE EÓLICO DE EL ESCUDO AFECTAN A OTROS PROYECTOS EÓLICOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0473]

Las preguntas 471 a 473 se agrupan a efectos de debate.

- Formulación de las preguntas por D. Pedro José Hernando García.
- Contestación de D. Roberto Media Sainz, Consejero de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente.
- Réplica del Sr. Diputado.
- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 22.- PREGUNTA N.º 476, RELATIVA A SITUACIÓN DE LAS CONCENTRACIONES PARCELARIAS DE LOS MUNICIPIOS DE RUENTE, CABUÉRNIGA Y RUILOBA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-

PUNTO 23.- PREGUNTA N.º 477, RELATIVA A FECHA DE CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS DE AMOJONAMIENTO DE LA CONCENTRACIÓN PARCELARIA DEL MUNICIPIO DE RUENTE APROBADA POR DECRETO 108/2002, DE 22 DE AGOSTO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0477]

PUNTO 24.- PREGUNTA N.º 478, RELATIVA A TAREAS PENDIENTES PARA LA CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA CONCENTRACIÓN PARCELARIA DEL MUNICIPIO DE RUENTE Y ASÍ PODER PROCEDER A LA ENTREGA DE TÍTULOS DE PROPIEDAD, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0478]

PUNTO 25.- PREGUNTA N.º 479, RELATIVA A PROBLEMAS GENERADOS A LOS TITULARES DE LAS PROPIEDADES INCLUIDAS EN LA CONCENTRACIÓN PARCELARIA DEL MUNICIPIO DE RUENTE AL CARECER DEL TÍTULO DE PROPIEDAD CORRESPONDIENTE TRAS SU APROBACIÓN EN EL AÑO 2002, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0479]

Las preguntas 476 a 479 se agrupan a efectos de debate.

- Formulación de las preguntas por D. Joaquín Gómez Gómez.
- Contestación de D. Pablo Palencia Garrido-Lestache, Consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación.
- Réplica del Sr. Diputado.
- Dúplica del Sr. Consejero. Durante su intervención, la Presidencia le indica que su tiempo ha concluido, en dos ocasiones.

PUNTO 26.- PREGUNTA N.º 480, RELATIVA A NÚMERO DE NIÑOS, SEGMENTADOS POR SEXO, QUE RECIBIERON LA VACUNA DEL VPH EN EL 2023 POR EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0480]

PUNTO 27.- PREGUNTA N.º 481, RELATIVA A TIPO DE VACUNA O VACUNAS DEL VPH QUE HAN SIDO EMPLEADAS Y SE ESTÁN EMPLEANDO DESDE 2023 POR EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0481]

PUNTO 28.- PREGUNTA N.º 482, RELATIVA A EXISTENCIA DE ALGÚN REGISTRO O DATOS DE LOS QUE TENGA CONSTANCIA LA CONSEJERÍA DE SALUD SOBRE QUÉ PARTE DE LA POBLACIÓN ESTÁ VACUNÁNDOSE DE FORMA PRIVADA DE VPH, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL

GRUPO PARLAMENTARIO VOX. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0482]

Las preguntas 480 a 482 se agrupan a efectos de debate.

- D.ª Natividad Pérez Salazar da por formuladas las preguntas.
- Contestación de D. César Pascual Fernández, Consejero de Salud.
- Réplica de la Sra. Diputada.
- Dúplica del Sr. Consejero.

PUNTO 29.- PREGUNTA N.º 483, RELATIVA A RAZONES PARA MANTENER CERRADOS LOS CENTROS DE INTERPRETACIÓN DE LA COMARCA DE CAMPOO A PESAR DE QUE EL CONTRATO PARA SU APERTURA SE ADJUDICÓ EN OCTUBRE DE 2023, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. (BOPCA N.º 102, DE 30.04.2024). [11L/5100-0483]

- Formulación de la pregunta por D. Juan Guillermo Blanco Gómez.
- Contestación de D. Roberto Media Sainz, Consejero de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente.
- Réplica del Sr. Diputado. Durante su intervención, la Presidencia le indica que ha agotado su tiempo, en dos ocasiones.
- Dúplica del Sr. Consejero.

Se levanta la sesión a las veinte horas y cuarenta y dos minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º  
LA PRESIDENTA,